

# 黑龙江将举办夏季体育系列赛事

□本报记者 谭湘竹

12日,黑龙江省2017年夏季体育精品赛事新闻发布会在哈尔滨召开。2017年,省体育局依托黑龙江省夏季整体生态资源优势,策划设计八大系列夏季体育赛事活动。这也是继去年推出“赏冰雪”百项冰雪赛事后,省体育局设计的夏季体育系列集成赛事。

## “我要上全运”召唤民间高手

今年的全运会更多体现全民参与性。第十三届全国运动会设立攀岩、轮滑、羽毛球、乒乓球、龙舟、马拉松、气排球、围棋、象棋、国际象棋、桥牌、国际跳棋、舞龙、柔力球、太极拳、健身气功、笼式足球、航空模型、航海模型等19个大项126个小项的群众体育比赛项目。省体育局将在全省开展“我要上全运”龙江大众系列项目争霸赛,选拔优秀选手代表我省参加第十三届全国运动会群众体育比赛。同时,还将开展“我要上全运,健康龙江行”全民健身系列活动。同时,在去年成功举办“黑马”系列赛的基础上,今年省体育局制定“黑马”系列赛的标准,进一步扩大举办城市的范围,拟举办9场马拉松,除了原有3地外,还增加五大连池火山马拉松、齐齐哈尔湿地马拉松、同江中俄跨境1+1马拉松、佳木斯国际马拉松、漠河北极雪地马拉松和抚远东极冰

雪马拉松。目的就是“黑马”系列打造成黑龙江地标品牌赛事。

## 在龙江山水间开展活动

我省夏季凉爽宜人,省体育局开展“体育+旅游”的竞赛模式,让来自全国各地的人在参加比赛的基础上体会到龙江大湿地、大湖泊、大森林的独特魅力。在继2016年亚布力全国山地自行车冠军赛成功举办后,我省设计推出包括公路自行车和山地自行车的全省自行车赛事系列,包括7月连续在镜泊湖、兴凯湖、哈尔滨金河湾举办3场公路自行车赛,还有在亚布力滑雪旅游度假区、齐齐哈尔碾子山散包岭举办山地

自行车赛。5场自行车赛事的举办地点全部为我省著名景区,精彩纷呈的赛事让专业车手、普通爱好者及观赛市民都将获得良好的互动体验。在7至9月间,我省还将举办全省户外徒步穿越系列活动,包括7月举办的穿越大小兴安岭健康亲子行国际徒步大会,8月在抚远黑瞎子岛举办的全国徒步大会,在鹤岗市萝北县黑龙江三峡国家森林公园举办的全国徒步露营大会,9月在红旗岭农场鸟湖湿地举办的黑龙江徒步大会。赛事安排上,把体育运动融入旅游度假要素,进一步延伸体育产业链条。利用我省丰富的水域资源,省体育局策划6项水上赛

事,分别是,在哈尔滨呼兰河口湿地公园举办2017年摩托艇比赛和黑龙江省首届水上夏令营活动,在哈尔滨松花江段举办中俄国际帆船比赛和中国赛艇公开赛哈尔滨站比赛;在哈尔滨松花江段、萝北黑龙江段、抚远或饶河乌苏里江段举办中俄皮划艇系列赛;在哈尔滨市举办全国“7·16全民游泳健身周”系列活动(黑河站)暨黑龙江省第五届横渡中俄界江活动。还有专门为青少年开展的水上夏令营活动,在赛事内容和举办规模层次上都超过了历史。

## 市场化运作打造品牌赛事

目前,省体育局将完善市

场化运作机制,积极调动社会体育组织和企业投身体育产业的热情,培育产业主体,融入社会资本。所有项目,除了部分采取政府购买服务的方式外,均采取向社会公开,以市场化方式开门办赛。鼓励具备条件的企事业单位、各类社会团体参与赛事的主办和承办,共同开发体育市场。据介绍,今年10月,我省将举办全省健身俱乐部健身技能系列公开赛,包括健身器械技能公开赛、健身瑜伽公开赛、体育舞蹈公开赛,通过“政府搭台、协会唱戏、群众参与”,以财政的小投入撬动社会的大资本,实现健身指导与群众休闲的全面融合。

# 首届黑龙江省旅游艺术品创新系列展在哈启幕

本报12日讯(记者陆少平)12日,由省文联、省海外联谊会、省美协、哈尔滨市文联、中关村科技创业园共同主办,黑龙江省当代艺术研究院、抚远市人民政府、哈尔滨市美协、哈尔滨市道里区委统战部、哈尔滨建筑艺术馆承办的“首届黑龙江省旅游艺术品创新系列展”在哈尔滨当代艺术馆拉开帷幕。

据了解,首届黑龙江省旅游艺术品创新系列展,是按照我省旅游线路、产品研发布局,进行的一次美术创作与旅游产业深度融合的有益尝试,旨在拓展艺术品创作思维,繁荣旅游产品创作。展览展出的200余件作品是从600余件应征作品中产生的,囊括国画、油画、版画、雕塑、书法、陶瓷、剪纸、刺绣、鱼皮画、树皮画、麦秸画等表现形式,全面展示了我省旅游艺术品创新发展的整体面貌。

黑龙江省美术家协会副主席、省当代艺术研究院院长韩占路表示,我省具有得天独厚的旅游资源优势,旅游艺术品浓缩了地域文化和民俗风情,沉淀着旅行的记忆。此次展览整合全省美术高校和艺术机构的创作资源,立足于产、学、研一体化的旅游研发模式,研发独具特色的旅游艺术品,对于推动我省经济发展具有重要作用。

据悉,展览将于6月12日结束。

# 姚金霞油画作品展举行



本报12日讯(记者董云平)12日,“守拙向暖——姚金霞油画作品展”在黑龙江省博物馆展出,展览共展出油画作品76件。

姚金霞是黑龙江省美术家协会会员。其作品以写实为主,题材有鸡、船、老建筑、儿童、花卉等。她惯用写实手法描绘田园之美,在宁静的田园中,返归一种宁静质朴的状态。田园是宁静安详的,又是活泼灵动的,绿绿的庄稼,黄黄的小花,展现出一个多姿多彩的世界。小鸡、小鸭、小猫、小狗甚至水中的鱼,无不透出灵动与鲜活,人们栖息在这浓浓的田园诗意之中,当午后的阳光洒向大地,你会感到生命本该如此,生命就是要回归这一片自然之中。平淡的、自然的、温暖的、真实的,无数的生命形式在此汇聚,汇成了生命的诗,诗里有春夏秋冬,有花开花落,田园之美随画布展开,绿树远山流云,小鸡、小鸭、小生命都是这天地的主人,让观众领略到了什么才是真正的生命,什么才叫自然。

图为观众参观画展。本报记者 王志强摄

本报常年法律顾问——黑龙江远东律师集团事务所 是您走出法律困境的向导 咨询电话: 0451-85991777

# 律师等相关专业人士谈《人民的名义》——

## 正义以更诚恳的态度展现

□本报记者 陆少平

电视剧《人民的名义》目前正在湖南卫视黄金档热播,引起强烈反响,好评如潮。日前,记者采访了律师等相关专业人士,他们纷纷表示,这是一部三观正、题材正、套路正的电视剧。

## 彰显决心让人民放心

从黑龙江走出去的北京天驰君泰律师事务所高级合伙人、律师金有核接受了记者的电话采访。金有核表示,《人民的名义》热播,不仅让

我们这些上世纪六七十年代出生的人喜欢,还得到了八零以及九零后的追捧,他们组成粉丝团为剧中的人物在网络上“打得不可开交”。剧评甚至到剧透每天都是媒体上的热点。目前剧情尚未全面铺开,我想说,是创作的诚恳打动了人们,背后是对公平正义的向往与践行。金有核说,刚看到这个剧,我脑子里第一时间想到2000年的《大雪无痕》,这两部剧,都在社会上引发了轰动。我母亲曾问过我,“真能那样么?”十七年后的《人民的名义》,更犀利,更深刻。因为职业习惯,我

关注编剧在戏中的几个关乎司法理念的细节设置,一是开始最高检决定抓捕副市长,当地某些官员无视司法独立原则借机放跑罪犯;二是小官贪腐,揭露了硕鼠的贪婪。

金有核律师表示,股权问题,这是法律问题,却有人以行政命令解决,这是行政司法不分的作为。目前剧情尚在发展中,各色人等尚未演完各自角色,但从以上情节来看,足以看到“尺度”之大。这是一部良心之作,正义之作。它经过多位知名老戏骨演绎,使老百姓看到活生生的生活具象。剧组敬业的精神,诚恳的态度,让观众在屏幕上感受到正义的力量。

## 《人民的名义》呈现法制进步

我省著名公安题材编剧陈春山表示,电视剧《人民的名义》是近期引起轰动的一部作品,它之所以能在不同年龄、不同行业的观众群体中受到赞誉,是因为编导紧紧把握时代脉搏,把观众最关切的社会问

题,艺术地呈现在荧屏上,张扬了反腐的正气,传达了群众的呼声,鞭挞了贪官的无耻,大家看了直呼过瘾。

这部电视剧还有一个亮点,就是该剧曝光的贪官职务之高,是前所未有的。以往反腐题材的影视剧,曝光的贪官,最大的也就是市级副职。而《人民的名义》,凡是剧情揭示的贪腐利益链条涉及到的,都毫不留情地予以揭露。他认为,这种大尺度的揭露,正是真实、有力地凸显了党的反腐力度和决心,折射出法制进程中我们党敢于正视社会转型期存在的贪腐问题,应该说,它所张扬的是名副其实的正能量。这部剧让人警醒,如果权力不在人民的监督之下,就容易产生腐败。该剧涉猎的贪腐现象大到官员升迁、企业改制、银行贷款、房屋拆迁,小到一个小学生想上场踢球都要送礼,揭示了某些潜规则。将这些社会毒瘤用影视剧的形式曝光,不仅体现了我们社会的法制进步,也体现了我们影视行业的成熟。



《人民的名义》剧照。

# 传历史记忆 展黑土风采

## 艺术瑰宝——《九歌图》卷



在中国历史上曾出现过无数位爱国诗人,而战国时期楚国的文学巨匠屈原,可算是其中不可不提及的一位。他那忠君爱国的形象、高洁正直的品格、闪烁着鲜明个性的辞赋创作,不仅被后世文人所推崇,更成为历代画家绘画的灵感之源。在屈原诸多作品中,《楚辞·九歌》尤受画家青睐。现藏于黑龙江省博物馆的南宋无名氏《九歌图》卷,便是根据其中的神话故事绘制而成,正所谓“诗中有画,画中有诗”。

《九歌图》卷原为明初内府藏品,后为明代大收藏家项墨林所得;清初,画卷曾被清内府入藏,但宣统年间散

落于民间。此画卷本,色为白灰,纵33.0厘米,横826.7厘米,共钤有明代内务“典礼纪察司印”、“大籀阁”、“乾隆御览之宝”等收藏鉴赏印章十二方,画心保存完好。图卷共绘九幅九段,分为《东君》《河伯》《湘夫人》《大司命》《少司命》《云中君》《湘君》《山鬼》及《国殇》,每幅图右侧均用唐代写经体书《九歌》原文,气势豪放,刚柔相济,笔笔透纸背;画中所绘人物采用白描笔法,衣纹用叶描,面部用游丝描,施以淡墨,人物神态皆悲苦溢溢,且体态羸瘦。

《楚辞·九歌》是屈赋中最精、最美、最富魅力的诗

篇,其隐晦传达出了屈原在流放之时的孤寂落寞与悲愤失落。这幅《九歌图》卷则直面了这种隐于《九歌》文字中的情怀,并以其特有的艺术形式,在描绘了屈原忧国忧民情思的同时,更使画卷本身成为了极其珍贵的书画艺术品。

(黑龙江省博物馆 张伟 蒋萃供稿)



# 工商银行开售国开行首只扶贫专项柜台债券

中国工商银行于4月12日至18日(非工作日除外)发行国家开发银行首只扶贫专项柜台债券,这也是国内首只扶贫专项柜台债券。本期债券为3年期固定利率附息债券,债券代码170205,票面利率3.88%,个人和非金融机构客户均可通过工商银行电子银行和境内营业网点购买。

工商银行相关负责人介绍说,本期债券除了具有一般柜台国债的优势外,还具有公益扶贫的重要意义。所募集的资金将按照微利或保本的原则发放长期贷款,全部用于内蒙古、安徽、河南、湖北、广西、贵州、陕西、甘肃等8个省、自治区共18个易地扶贫搬迁贷款项目,涵盖建档立卡贫困人口约65万人次。为鼓励公众的责任投资热情,工商银行与国开行一同为认购本期债券并完成信息登记的个人投资者颁发认购纪念凭证。

据了解,柜台国债是一种典型的安全性高、收益性好、流动性强、投资交易起点低的固定收益产品,单笔债券交易起点及最小递增单位均为100元面值。同时,交易时段内客户可随时买卖债券,较好地兼顾了客户的保值增值需求和交易性需求。自2014年5月国开行首次通过商业银行柜台发售国开债以来,工商银行已常态化发行了19期柜台国债,较好地满足了社会公众对非国家信用债券产品的投资需求。

此次国开行通过商业银行发售扶贫专项柜台债券,既拓展了扶贫资金来源,积极引导社会资金投向脱贫攻坚重点领域,又为社会公众稳健投资开辟了新渠道,同时也促进了多层次债券市场体系的建设。

(韩巍)

# 中国长城资产管理股份有限公司黑龙江省分公司

## 对哈尔滨优先电子咪表有限公司等18户企业贷款债权及1户物权资产营销公告

中国长城资产管理股份有限公司黑龙江省分公司拟对从中国农业银行收购的哈尔滨优先电子咪表有限公司等18户企业贷款债权和1户物权资产进行处置,有关情况如下:

- 哈尔滨优先电子咪表有限公司**  
注册地址:哈尔滨市道里区通达街238号,经营地址:哈尔滨市道里区通江街178号;截至2017年3月31日,债权总额2515.72万元,其中:债权本金1242万元,利息1273.72万元。贷款方式为抵押,抵押物为咪表,办理了抵押登记手续。
- 哈尔滨鑫隆科技发展有限公司**  
企业地址:哈市南岗区赣水路1号5F。截至2017年3月31日,债权合计448.93万元,其中:债权本金210万元,利息238.93万元。贷款方式为抵押,抵押物为自然人杜立新名下的房产(鸡舍)、土地(经营场所与抵押房产同为一处),抵押物位于哈尔滨市呼兰区长岭镇新民村。
- 哈尔滨市全亿出租汽车有限公司**  
企业地址:哈尔滨市道里区友谊路。截至2017年3月31日,债权合计3277.58万元,其中:债权本金1256万元,利息2021.58万元。贷款方式为抵押、保证,其中:抵押贷款756万元,抵押物为房产、出租车及车牌,部分办理了抵押登记;保证贷款500万元,保证人为哈尔滨全亿房地产开发有限公司。
- 哈尔滨市向阳粮加工厂**  
企业地址:哈尔滨市香坊区向阳乡石槽村(长江路与江南环路交叉向北1公里处),截至2017年3月31日,债权合计118.64万元,其中:债权本金69.87万元,利息48.77万元。贷款方式为抵押,抵押物为借款人名下的房产及土地使用权,抵押物位于哈尔滨市香坊区向阳乡石槽村,房产、土地均办理了抵押登记手续。
- 哈尔滨金星宾馆**  
企业地址:哈尔滨市南岗区和兴路81号,截至2017年3月31日,债权合计595.63万元,其中:债权本金324万元,利息271.63万元。贷款方式为保证,保证人为哈尔滨市牧工商建筑工程公司。
- 哈尔滨中泰投资发展有限公司**  
企业地址:哈尔滨市道里区友谊路555号,截至2017年3月31日,债权合计6105.41万元,其中:债权本金2580万元,利息3525.41万元。贷款方式为保证,保证人为哈尔滨东方饺子

- 王连锁经营有限责任公司,为连带责任保证。
- 哈尔滨市金力养殖有限责任公司**  
企业地址:哈市道里区新农镇新立村,债权合计3037.45万元,其中:债权本金1050万元,利息1987.45万元。贷款方式为抵押、保证,其中:抵押贷款100万元。保证贷款950万元;抵押物为自然人——林子权名下的房产2幢及房屋坐落下的集体土地;保证贷款950万元,保证人为哈尔滨市鑫泰金属材料有限责任公司。
- 哈尔滨绿尔食品有限公司**  
地址为哈双公路15公里处,截至2017年3月31日,人民币账户与美金账户债务本金合计为21,553.95万元,利息合计为27,558.53万元,本息合计49,112.48万元。担保方式为抵押、保证,开发支行发放的21,225万元人民币贷款为抵押担保,抵押人为借款人自身,抵押物为债务人哈尔滨绿尔食品有限公司的厂房及机器设备;汇金支行发放的50万美元贷款的担保方式为保证,保证人为哈尔滨海信实业有限责任公司,日泰化工经销公司。
- 黑龙江绿领乳业有限责任公司**  
截至2017年3月31日,该债权本金余额为1,500万元;利息1,812.84万元,本息合计3,312.84万元。担保方式为抵押担保,抵押人为债务企业自身,抵押物为机器设备5台,该抵押为虚假抵押。
- 哈尔滨日泰化工经销有限公司**  
截至2017年3月31日,该债权本金余额为1,680万元;利息1,939.18万元,本息合计3,619.18万元。担保方式为保证,保证人为哈尔滨绿尔食品有限公司。
- 哈尔滨市永发乙炔气厂**  
截至2017年3月31日,该债权资产本金274.00万元,利息555.96万元,本息合计829.96万元。担保方式为保证和抵押,贷款25万元保证人哈尔滨市高发乙炔气厂、贷款50万元保证人为哈尔滨市鑫宇塑料制品厂、贷款90万元保证人为哈尔滨市日泰彩色道砖厂;贷款109万元抵押人为哈尔滨市永发乙炔气厂,抵押物为氧气瓶和设备。

- 哈尔滨市高发乙炔气厂**  
地址位于动力区黎明乡红星村,截至2017年3月31日,该债权本金205.00万元,利息224.57万元,本息合计429.57万元,担保方式为保证和抵押,贷款25万元保证人为哈尔滨市永发乙炔气厂,贷款180万元的抵押贷款是以设备作抵押。
- 哈尔滨市高发塑料制品厂**  
地址:动力区黎明乡邓家村,截至2017年3月31日,该债权本金80.00万元,利息89.12万元,本息合计169.12万元。担保方式为保证,保证人为哈尔滨市高发乙炔气厂。
- 哈尔滨市鑫宇塑料制品厂**  
截至2017年3月31日,该债权本金30.00万元;利息35.08万元,本息合计65.08万元。担保方式为抵押,抵押物为房产、土地使用权,抵押人为鑫宇塑料制品厂法定代表人刘景龙。
- 黑龙江省黎明物资再生利用有限责任公司**  
截至2017年3月31日,该债权本金29.68万元;利息24.03万元,本息合计53.71万元。担保方式为抵押,抵押人为黑龙江省机电设备更新有限公司,抵押物位于哈尔滨市动力区哈阿公路零公里58号1-2层房产办公楼,建筑面积1,054.65平方米。
- 哈尔滨市荣泰文化用品商店**  
截至2017年3月31日,该债权本金13.00万元,利息12.02万元,本息合计25.02万元。担保方式为保证,保证人为哈尔滨市红星铸造厂。
- 哈尔滨市南方酱菜加工有限公司**  
截至2017年3月31日,该债权本金8.00万元;利息8.42万元,本息合计16.42万元。担保方式为抵押,抵押人为卢强强,抵押物为动力区黎明乡幸福村私人房产,建筑面积128.7平方米。
- 哈尔滨市天恒山娱乐有限公司**  
截至2017年3月31日,该债权本金余额为1100万元,利息1,455.02万元,本息合计2,555.02万元。贷款方式为抵押,抵押物为哈尔滨天恒意技游乐园中心名下的92,000平方米土地使用权,土地坐落于哈市太平区哈东路305号。

- 物权一户:**  
黑龙江鑫泰集团股份有限公司,该物权为土地,位于哈尔滨市道外区哈东路305号国有土地使用权,类型为出让,用途为商服其他用地,面积为109,210平方米。具体情况请投资者登录资产公司对外网站查询或与资产公司有关部门接洽查询(http://www.gwamcc.com)。
- 处置方式:债务减免、协议转让、拍卖、要约邀请竞价转让、挂牌转让及其他处置方式。
- 交易对象:具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织或自然人(国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、国有企业债务企业管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融债权人,以及参与不良债权转让的金融资产管理公司工作人员、国有企业债务人或者受托资产评估机构负责人等有直系亲属关系的人员除外)。
- 公告发布日期及有效期:一年。
- 交易条件:一次性付款或分期付款。
- 上述债权自本公告发布之日起20个工作日内受理对上述债权资产相关处置的征询和异议,以及有关排斥、阻挠征询或异议以及其他干扰资产处置公告活动的举报。
- 以上信息仅供参考,最终以借据、合同、法院判决等有关法律资料为准。
- 受理公示事项**  
联系人:董先生 5360706 侯女士 53622994  
联系电话:0451-53623914  
传真:0451-53623914  
通讯地址:哈尔滨市南岗区红军街10号  
邮政编码:150001  
办事处监察审计部门  
联系人:王先生  
联系电话:0451-53622431

中国长城资产管理股份有限公司黑龙江省分公司 2017年4月13日